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<+ MNoBTOpEeHue <
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28 1 2 = 13 - 4 =
11 -7 = 78 : 6 =
78 : 18 = 38 - 2 =
14 - 3 = 96 : 4 =
42 : 3 = 70 : 14 =
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14 - 7 = 32 : 2 =
68 : 4 = 34 . 3 =
21 - 4% 63 : 3 =
48 : 12 = 23 . 3 =
13 -5 = 77 7 =
56 : 4 = 36 -2 =
18 - 7 = 98 : 49 =
34 : 17 = 26 - 2 =
16 - 9 = 96 : 32 =
70 : 5 = 51 - 2 =
16 - 6 = 87 : 3 =
93 : 3 = 20 - 3 =




Pa3p5IJ1H biIl COCTaB MHOIMo3Ha4YHbIX
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Hyucen

5327 = ThiC. C. nec. eq.

1398 = ThIC. C. aec. en.

7 263 = ThiC. c. nec. eq.

1818 = ThbIC. c. || nec. en.

6339 = | mic. [ ] c. | | nec. ] en.

6 345 = ThIC. e | aec. en.

8 245 = ThIC. c. || pec. en.

7 831 = ThIC. c.| | pec. | | en.

7149 = ThiC. G nec. eq.

8 583 = ThiC. ¢. [ aec. en.

4 582 = ThiC. C. nec. eq.

2078 = ThiC. c. | | nec. eq.

2624 = ThiC. c. | | pec. en.
DV OV ST O T OV DT O T OT DT DT LT DT OF OV O T OV O T O T OV OF O T O o
41 370 = Jec. TbiC. ThIC. G fec. en.
85 742 = aec. TbiC. ThiC. C. nec. eq.
61 308 = Jec. ThiC. ThiC. o nec. ef.
50 374 = nec. TbiC. ThIC. o nec. en.
18 236 = [lec. TbiC. ThiC. G. [ec. en.
90 215 = [ec. TbiC. THIC: =4 G- nec. el.
14 389 = Jec. ThiC. ThIC. . Jnec. ef.
95 318 = [ec. ThbiC. ThIC. G. aec. en.
91 244 = nec. TbiC. ThbIC. G. nec. en.
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X2 CpaBHEHMe MHOIro3Ha4HbIX Yucen <

1. CpaBHnI

qHUCJIa.

ITocTaBs

SHaKHM

{<<>},

«=»

HJINA «=» Tak, YTOOBI paBeHCTBa MW HepaBEHCTBa
CTaJili BEepPHBIMMHA.

14 579 [ | 14 531 23 487 | | 23 187
30 999 | | 40 111 9215| | 90 215
28 345 | | 28 345 673 553 | | 673 553
714 014 | | 714 020 4006 | | 10 006
25096 | | 13 451 60 980 | | 59 980
18 000 | | 7043 54 113 | | 54 113
26 777 [ ] 26 772 31 666 | | 32 666
554 433 | | 554 433 99 918 | | 493 000
88 998 | | 1 000 000 425 654 | | 427 654
64 591 124 785 14 382 | | 14 328
R S S S A S S OSSO S RS OSSR XTSRS ST X0
729 183 | | 729 283 3612 | | 2658
81 733 | | 84 730 1 000 000 | | 345 678
632 885 | | 538 785 15 761 | | 15 761
71 111 ] 711 111 70 002 | | 70 010
92 487 | | 92 487 438 674 | | 438 613
65 550 | | 65 450 121 243 | | 73 845
434 545 | | 431 898 15 003 | | 15 030
34 409 | | 330 409 6812 | 51 312
26 617 | | 22 617 89 453 | | 98 453
55 444 | | 55 444 70 069 | | 70 069
888 412 [ | 888 410 810 | | 8510
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CnoxeHue u BbliUTaHue

\7 7
¢ "

MHOINo3Ha4dHbIX Ynucen

1. Pemiu npumepsl.

45 000 + 32 000 =
567 000 + 22 000 =
210 000 + 370 =
415 000 + 165 =
51 000 + 20 000 =
48 000 + 400 =
63 300 + 500 =
63 300 + 5000 =
63 300 + 50 =
820 660 + 210 =
MO P T DT OV DT DT O P T T T POV ST DT DT T DT DT DT T T T P g
820 660 + 21 000 =
38 000 + 2000 =
35 000 + 5000 =
35 000 + 50 =
29 999 + ] =
64 385 + 1 =
64 385 + 100 =
64 385 + 10 000 =
64 385 + 1000 =
764 000 + 23 =
764 000 + 230 =
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. YMHOXeHUue u geneHune .

MHOIo3Ha4HbIX YHUcesn

1. Breimosnan VMHOMeHHe MHOI'OSHaA4YHBbIX 4YHCeJl.

125 166 180 333
X X X X
6 8 9 6
117 787 784 290
X X X X
8 2 0 3
|
L, 13595 ., 190 o 487 ,808
7 4 9 2
2350 409 907 2543
X X X X
4 6 9 7
|
206 328 8 62 680
X X X X
8 i 5 3

729 430 234 203
X X X X
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<+ Yucnoeble BbIpa>XeHUa <

563 + (75985 — 72535) : 15 =

184000 - 3 - (314280 : 970 + 176) =

680 - 205 : 25 + 12379 - 15381 =




<+ PeweHune ypaBHEHUN <

03=12301% —13 94 A=

63




< 3apadum

1. Ha cxknaxg mpuBessim MopKoBBR M Kamycty. Mac-
ca MOPKOBH 3 T, a Macca KaIIycTbl — Ha 2 IJ
bombnie. CKOJBKO II€EHTHEPOB KAaIYCTHI IIPUBE3-
au Ha ckiaan? Hamnam obmoiyio Maccy MOPKOBH
1 KaIIyCTHI.

ATTTTTT]
Umibem. | |

2. B kopsmue 158 cimB, B KopoOKe — B ABa pasa
MeHBIIIe, a B BeJpe — Ha 32 CJIHUBLI MeHBIIIe,

yeM B KopoOke. CkoapKo cJIuB B Beape?
FFEENEEVREEEENE

et ||| | i i )

IlepBpiii ypok wHaumHaercda B 8 u 30 wmwus.
Kocra pmon:xkeH OBITH B IIIKOJe 3a 19 MHHYT
oo HavaJja ypoka. IlyTe oT gomMa [0 IIKOJIEBI
saauMaer 20 wmwmayT. BOo ckKoapko Kocta mgou-
’KeH BBIUTHM U3 J[gOoMa, 4YTOObl OBITE B IIKOJE
0e3 omo3maHUA?
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< 3ajayvyv Ha ABUXXEeHue <

1. TypucTbl exanm Ha BeJgocHUIeJax 3 Y CO CKOPO-
cteio 16 KMm/u. Kakoe paccTodHHMe IIpoexaJju
TYPHUCTHI ?

a

Umnibem..

2. Ha popory ot mocé€ilka mo o3epa, paccTOsHIeE
Mexkay KoTopbiMH 90 KM, MOTOIMKJMNCT 3aTpa-
an 2 4. CKOJIBKO Ha 5Ty [OOpOoTy 3aTpaTUT
BEJIOCUIIEIUCT, €CJH ero CKOPOCTh B TpPHU pasa
MEeHBIIIe CKOPOCTH MOTOIMKJIICTa?

pa Fa) | |

3. ABTOOyCc BBIEXaJl M3 TopoZa B 8 U M HIPUOBLI
B IIoceéJOoK B 14 Y Toro ke pgHA. 3a 3TO Bpe-
MaA oH npoexan 420 kM. C Kakoll CKOPOCTBLIO
exayJ aBToOycC?
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e FeomeTputlecxue 3agavdun <

1. JIiimaa npaMoyroJbHHKa paBHa 2 M, a IIH-

puHa — 3 M. HaWam niaomiazks M IIepHUMeTp
IIPAMOYTOJLHIKA.
i_ | | -
11 |
_mdem. | | | | !_

2. CKOJIBKO KBaJpaTHBIX MJHUTOK CO CTOPOHOU
20 cM HeoOXOZMMO KYIOHUTHL OJA VKJIAIZKHW O-
pokKm mupuHond 1 m 40 em m gamHom 9 m™M?

i i
(1]}
| |
-

NN

FEEN

3. Ilnmomaner cmnansHam paBHa 22 M?, 4YTO COCTaB-
JIAeT OJHY 4YeTBEPTYIO ILJIOIMaAW BCeuW KBap-
Tupbl. Halgm niaomiazks KBapTHUPHI.




<+ 3ajavun Ha NMOCTpOEeHUnNe <

1. HavyepTu TpeyrolpbHMK Hu IIpAMYIO, IIepeceKa-
IOIIVI0 [IBe CTOPOHBI TPEyTroJIbHHUKA.

| | | 1]
2. HauepTyn mnpsMOyTroJbHHMK €O CTOpPOHAMH &8 CM
n 40 w~m. IlpoBenm pgmaroHanam TPAMOYTOJIBHU-
Ka. VisaMepr M 3anuilnm, 4eMy paBHa IJHWHA €ro
muaroHaan. Haigy mepuMerp M ILIOHIALb IIPSMO-
VIOJIBHUKA.

R EISE == =W S

3. Haueprtu mnpAMOYroJbHBIA TpeyroJbHuUK. W3-
Meph ¥ 3alWuIId JJIWUHBI €ro CTOPOH.
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